Tema: Mpacdumk KBagpaTUUHOM DYHKLUM ET3 lMpogunb

3adaHue Ne11

1. Ha pucyHKe n3o6paxkeH rpadpmk pyHkummn f (X) =-2x* +bx+cC. Hangute f (5) .

¥ PeweHue:

a=-2, (0;-3) c=-3.
BepiumHa (2;5): X :—i; 2=— b : b=8.
fh T P2
]O[L f(x)=-2x*+8x-3
Mposepka: (3;3) 3=-2.37+8-3-3; —21=-21 BepHo.

f (5)=—2-52 +8-5-3=-50+40-3=-13

T 1 Omsem: -13.

2. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X) =2x* +bx +c . Haitgure f (—3) .
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Omsem: 37.

3. Ha pucyHke uso6paxeH rpadmk dyukum f (X)=-2x"+bx+c. Haiigure f(3).
.1/“

\ Omsem: -21.



4. Ha pucyHKe n3obpaxkeH rpadpmk pyHkummn | (X) =ax’ —7x+cC. Hangute f (7) .

l\ : PeweHue:
\ I
| EE 1= (0;-2) c=-2; f(x)=ax’-7x-2
} (L-7) -7=a-7-2; a=2
\ ] f(x)=2x*-7x-2
‘\ MposepKa: (3; —5) —-5=18-21-2, —5=-5 BepHo.
/ f(7):2-72—7-7—2:47.
Omsem: 47.
5. Ha pucyHke usobpaxeH rpaduk oynkupm f (x)=ax’? +10x+c. Haitgute f(-1).
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[ Omsem: -33.
6. Ha pucyHke nso6paxkeH rpadpmk pyHkummn f (X) =ax? —17X+c . Haiigute f (1) .
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Omsem: 19.

7. Ha pucyHke uso6paxeH rpaduk dyHkumn f (X)=ax’ +bx—4. Haitgure f(—4).
v,

‘\ ‘ PeweHue:

\ (1) (-2-2) f(x)=a+bx—4

IHE _ [1=a+b-4 atb=5 [a+b=5 [a=2

IO = {—2=4a—2b—4;{2a—b=1;{§a=6 / {b=3
[I f(x)=2x*+3x-4; f(-4)=32-12-4=16

Omsem: 16.




8. Ha pucyHke nsobpakeH rpadmk pyHkummn | (X) =ax’ +bx+2. Hangute f (—3) .

v

\
/
[
| \
\
\
' | g
l 01 r
k. Omsem: -37.
9. Ha pucyHke nsobpakeH rpadmk pyHkummn | (X) =ax’ +bx—3. Haigure f (8) .
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10. Ha pucyHKe m3o6paxeH rpadpuk ¢pyHkumm f (X) =ax’ +bx+c. Hangurte f (l) .

Ly PeweHue:

I
\\ 1[ 1) (5-2) XB=—£, 5=—£, b=-10a
\ /

2a 2a
2) (4-1) (5,-2)
-1=16a+4b+c l6a+4b+c=-1 [l6a—40a+c=-1
0 1 x —2=25a+5b+c; <9a+b=-1 ; 19a-10a=-1
b=-10a b=-10a b=-10a
a=1 b=-10; c=23
f(x)=x*-10x+23, f(1)=1-10+23=14

Omsem: 14.

11. Ha pucyHke nsobpaen rpadmk pymkumn f (X)=ax’ +bx+c. Haiigute  f (-7).

\
|
\
\

Omsem: 32.




12. Ha pucyHKe m3obpaxeH rpapuk ¢pyHkumm f (X) =ax’ +bx+c. Hangute f (10) .
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Omsem: 64.

13. Ha p1cyHKe nsobpaxeH rpadmk ¢pyHkumm f (X) =ax’ +bx+c, rge uncna a, b u C—uenvie.

Hangure f(2).

PeweHue:
(-32) (-2-3) (-4-1) f(x)=ax’+bx+c
2=a-b+c 2=a-b+c 2=a-b+c 2=a-b+c

-3=4a-2b+c; {5=-3a+b ; {5=-3a+b; <4=2a

|
|
|
\

—-1=16a—-4b+c 3=-15a+3b |1=-5a+b 1=-5a+b

>

T a=2 b=11 c=11

f(x)=2x*+11x+11, f(2)=8+22+11=41

Omsem: 41.

14. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpacpmk ¢pyHkumm f (X) —ax’+bx+C,raeumcna a, b u C— yenvie.

Hangute f (—1) .
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- Omsem: 34.

15. Ha p1cyHKe nsobpaxeH rpadmk ¢pyHkumm f (X) =ax’ +bx+cC, rgeumncna a, b wm C—uenvie.

Haingute f(-8).

Omsem: -13.




16. Ha pucyHKe m3o6paxeHbl rpadpmkm dyHkumin f (X) =—4Xx+9u @ (X) =ax’ +bx+c, KoTopble

nepecekatorca B Toukax A u B . Hangure abcumccy Toukm B.

y ‘\ PeweHue:
1) g(x)=ax’+bx+c
') c=1 g(x)=ax*+bx+1

1) (-31)

(0
(-%
-l1=a-b+1 |a-b=-2 [a=1 )
: : ; 9(x)=x"+3x+1
NEE 1=9a- 3b+1 b=3a b=3
011 x
X x+3x+1
Vg 90 ,
f(x)=—4x+9
X*+3x+1=-4x+9; xX*+7x-8=0
X,=1Xx,=-8
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Omsem: -8.

17. Ha p1cyHKe nsobpaxkeHbl rpapmkm dyHkumin | (X) =3Xx+5ug (X) = ax® +bx+c, kotopble

nepecekatorca B Toukax A u B . Hangure abcumccy Toukn B .

Yay

Omsem: -7.

18. Ha p1cyHKe nsobpaxkeHbl rpapukm dyHkumin | (X) =-2X-4u g (X) = ax® +bx+c, kotopble

nepecekatorca B Toukax A u B. Hangure abcumccy Toukm B .
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Omsem: 6.




19. Ha pucyHKe n3o6paxeHbl rpacdmku pyHkumn | (X) =-3x+13u g (X) =ax® +bx+c, kotopble

nepecekatwTca B Toukax A u B . Hangute opauHaty Toukm B.

YR ‘ PeweHue:
\ \ J'/ 1) g(x)=ax’+bx+c

\ 1] (0;4) c=4 g(x)=ax*+bx+4

\ | / (L2) (34)

2=a+b+4 {a+b:—2_ {azl

X g(x)=x*-3x+4

/ 4=9a+3b+4" |b=-3a =—
N ot
| l )
- —~ ~151 _14_ b —-X—i—- ’, f (x) =-3x+13

x> —3x+4=-3x+13; x*=9
X, =3 X, =—3
3) x,=-3 f(-3)=-3-(-3)+13=22

Omsem: 22.

20. Ha p1cyHKe n3obpakeHbl rpadmkn dyHkumm | (X) =—7x+19u ¢ (X) =ax’ +bx+C, kKoTopble

nepecekatotca B Toukax A u B . Haigute opamHaty Touku B.
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Omsem: -16.

21. Ha pucyHKe usob6pakeHbl rpadmkn yHkumn | (X) =4x*-25x+41u g (X) =ax’ +bx+c, kotopble

nepecekatorca B Toukax A u B . Hangure abcumccy Toukm B.

PeweHue:
1) g(x)=ax’+bx+c
(0;-1) c=-1, a=1
X, =-1, XG:—L; —1:—9' b=2
2a 2
g(x)=x"+2x-1
* 2 g(x)=x*+2x-1
| f(x)=4x? - 25x+41
X2 +2Xx—1=4x* - 25x +41;
x> -9x+14=0; Xx,=2 X, =7

Omsem: 7.



22. Ha pucyHKe uzo6paskeHbl rpadmkn pyHkumi | (X) =2X° +11x +11 u g (X) =ax® +bx+c, kotopble

nepecekatotca B Toukax A u B . Hangure abcumccy Toukm B.

Omsem: -12.

23. Ha pucyHKe uso6paskeHbl rpadpmkn dpyHkumim | (X) = 2X+7x-2mug (X) =ax’ +bx+c, kotopble

nepecekatwTca B Toukax A u B . Hangure abcumccy Toukm B.
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Omsem: 5.

24. Ha pucyHKe uso6pakeHbl rpadmkn dpyHkumin f (X) =—Ax*+17x-14 u g (X) =ax® +bx+c, kotopble
nepecekatoTca B Toukax A u B . Hangure opamHaty Toukmn B .
PeweHue:
1) g(x)=ax*+bx+c
(0;1) c=1 g(x)=ax’+bx+1
(5-1) (-L1)
-l=a+b+1 [a+b=-2 f[a=-1 )
; ; g(x)=—-x*—x+1
[ | l=a-b+1 a-b=0 b=-1
— X)=-x*-x+1
{4 2) g( ) ;
ftx| f (x)=—4x*+17x-14

— X2 —X+1=-4x* +17x-14;

x*—6x+5=0; x,=1 X, =5
3) x,=5 g¢(5)=-5"-5+1=-29
Omsem: -29.



25. Ha pucyHKe uso6paskeHbl rpadmkn pyHkumin | (X) =4x* -7x+3mu g (X) =ax® +bx+c, kotopble

nepecekatotcs B Toukax A u B . Hangute opguHaty Touku B.
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Omsem: 33.



